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Alpha Bank Cyprus Ltd:  
Στρατηγική Ανάπτυξης με νέα Διοικητική Δομή και διευρυμένη Εκτελεστική 

Επιτροπή 
 
 
Με στόχο την περαιτέρω επιτάχυνση της υλοποίησης του αναπτυξιακού της πλάνου, προκειμένου 
να στηρίξει ακόμη πιο ενεργά την οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη της Κύπρου, η Alpha Bank 
Cyprus Ltd προχώρησε σε ανανέωση της οργανωτικής της δομής αλλά και σε διεύρυνση της 
Εκτελεστικής της Επιτροπής με στόχο την αύξηση του στελεχιακού δυναμικού και της ικανότητας 
της ανώτατης διοικητικής ομάδας για ταχεία και αποτελεσματική υλοποίηση των στρατηγικών 
στόχων. 
 
Παράλληλα, η Alpha Bank Cyprus Ltd ανακοινώνει την ένταξη στο δυναμικό της δύο έμπειρων 
στελεχών με πολυετή εμπειρία και συνεχή παρουσία στην τραπεζική αγορά της Κύπρου. 
Συγκεκριμένα, ο κ. Χριστόφορος Στυλιανίδης αναλαμβάνει τη θέση του Γενικού Διευθυντή 
Wholesale ενώ ο κ. Κυριάκος Μιχαηλίδης αναλαμβάνει χρέη Chief Wealth and International 
Banking Officer.  
 
Βασικός πυλώνας της νέας Στρατηγικής είναι η έμφαση στην εξυπηρέτηση του Πελάτη. Με μια σειρά 
από πρωτοβουλίες, η Alpha Bank Cyprus Ltd προχωρά στην περαιτέρω αυτοματοποίηση των 
διαδικασιών, κάνοντας ταχύτερη και πιο αποτελεσματική την εξυπηρέτηση των Πελατών της και την 
παροχή λύσεων σε κάθε τους πρόβλημα. Ένας επιπλέον άξονας είναι η αύξηση της 
παραγωγικότητας αλλά και η ανάπτυξη  του Ανθρώπινου Δυναμικού, το οποίο και αποτελεί 
ακρογωνιαίο λίθο στη δημιουργία μιας αποτελεσματικής και κερδοφόρας Τράπεζας.   
 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Alpha Bank Cyprus, κ. Μίλτος Μιχαηλάς δήλωσε: «Αναβαθμίζουμε 
τη δυναμική μας και την ικανότητά μας να προσφέρουμε εξαιρετικές υπηρεσίες στους Πελάτες μας, 
στηρίζοντας παράλληλα την οικονομική ανάπτυξη της Κύπρου, ως ένας βασικός εταίρος της 
επιχειρηματικότητας αλλά και της ευρύτερης κοινωνίας. Η νέα διοικητική μας ομάδα, με σεβασμό και 
υπευθυνότητα, εξωστρέφεια και συνέπεια, συνεχίζει πιο εντατικά την υλοποίηση του στρατηγικού 
σχεδίου της Τράπεζας». 
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